
  

 Pöytäkirja 8.5.2026 1 (3) 

 

     

 

VAALAN KUNTA | Vaalantie 16, 91700 Vaala/ Vapaa-ajan asukasneuvoston kokouskutsu   

 

 

 

 Vapaa-ajan asukasneuvosto   

  Aika pe 8.5.2026 klo 13-15 

  Paikka Kunnanvirasto / Teams-etäyhteys 

 

 

Osallistujat: Jokela Jari-Jukka (x), Jämsä Mikko (x), Karppinen Aini (x), Keränen Tuomo (x), 

Kyllönen Tapio (x), Kymäläinen Milla (etäyhteys), Lämsä Kalevi (x), Maskonen Virva (etäyht.), 

Olsbo Vesa, Salminen Kari (x), Salumäki Heikki (etäyht.) , Saukkonen Antero (x) 

 

Vaalan kunta:  

 

Jenna Leinonen, valtuuston puheenjohtaja, neuvoston puheenjohtaja 

Pauliina Rovio, hyvinvointijohtaja  

Tapio Leinonen, elinvoimaltk puheenjohtaja  

 

              

 

Asialista: 

 

1. Kokouksen avaus ja osallistujien toteaminen 

 

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 13.07 ja totesi osallistujat 

 

2. Vaalan Riistanhoitoyhdistyksen asiantuntijan puheenvuoro 

 

Vaalan Riistanhoitoyhdistyksen edustaja Chetti Mesiniemi kertoi minkkien 

loukutuksesta. Minkkiä saa pyytää ilman lupamaksuja ja metsästäjän tutkintoa läpi 

vuoden. Minkin loukutuksen täytyy tapahtua eettisesti.  

Minkkirautoja saa käyttää maalla ja veden päälle sijoitetuilta lautoilta käsin.  

Raudat on sijoitettava suojakoteloon, jonka mitat täyttävät vaatimukset (esim. koirat ja 

ahmat eivät saa päästä käpälöimään rautoja). Koteloiden tulee olla hyväkuntoisia. 



  2 (3) 

 

 

VAALAN KUNTA |   

 

 

 

Mikäli on tarvetta olla yhteyksissä metsästysseuraan, niin voi olla yhteyksissä 

Riistanhoitoyhdistykseen. Riistanhoitoyhdistys ilmoittaa kulloisenkin alueen 

metsästysseuran yhteyshenkilölle asiasta, joka on yhteydessä vapaa-ajan asukkaaseen. 

 

 

3. Vaalan Vesi ja Lämpö Oy:n toimitusjohtajan puheenvuoro 

 

VVL:n toimitusjohtaja Kalle Kurtti kertoi VVL:n ajankohtaisia kuulumisia. Esitettiin 

toivetta, että vapaa-ajan asukkaille voisi laittaa tietoa mm. siitä, mikä merkitys vapaa-ajan 

asunnon lämpötilalla talvikuukausina on siinä, kuinka vesiputkistot saattavat jäätyä. 

VVL ratkaisee sen, mikä voisi olla toimivin tapa jakaa em. kaltaista tietoa.  

Lisäksi käytiin keskustelua vesipostien lisäämisestä eri puolille kuntaa, mikä on ollut 

aiemminkin esillä vapaa-ajan asukasneuvostossa. Ko. asia ei ole ainakaan toistaiseksi 

edennyt. Tarve on edelleen olemassa vapaa-ajan asukkaiden mukaan esim. 

Manamansalon molemmissa päissä.  

 

Etäluettavat mittarit: Vapaa-ajan asuntojen pihoilla oleviin vesiposteihin ei ainakaan 

tämän hetken tiedon mukaan ole tulossa etäluettavia mittareita.  

 

 

4. Vapaa-ajan asukasneuvoston edustajan nimeäminen Paatinkankaan tuuli- ja 

aurinkovoimahankkeen sidosryhmään 

 

Valittiin yksimielisesti Kalevi Lämsä edustajaksi ko. ryhmään. 

 

 

5. Hyvinvointijohtajan ajankohtaiskatsaus 

 

Katsaus tulevan kesän tapahtumiin. Ajantasaiset tiedot löytyvät tapahtumakalenterista. 

 

6. Muut mahdolliset ajankohtaiset asiat 

 

Sovittiin, että vuoden 2026 Kesäreittiin vapaa-ajan asukasneuvoston tervehdyksen 

kirjoittaa Milla Kymäläinen. 

 

7. Seuraava kokous 
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Vapaa-ajan asukasneuvoston kokoukset pidetään neljästi vuodessa. Valtuuston 

puheenjohtaja ja hyvinvointijohtaja sopivat seuraavan kokouksen ajankohdan ja 

ilmoittavat sen neuvoston jäsenille.  

 

8. Kokouksen päättäminen  

 

Kokous päättyi klo 14.54 


